
Ανοίγουν οι παιδότοποι σήμερα Τετάρτη 17 Ιουνίου. Με πρωτόκολλα ασφαλείας η λειτουργία τους

Εν αναμονή των υγειονομικών πρωτοκόλλων που θα καθ-ορίζουν τα μέτρα
προστασίας  για λειτουργίας τους  βρίσ-κονταν μέχρι αργά το βράδυ της Τρίτης οι
παιδότοποι...

      

όλης της χώρας οι οποίοι ανοίγουν ξανά, σήμερα, Τετάρτη.
Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τις δηλώσεις του υφυπουργού Ανάπτυξης Νίκου
Παπαθανάση, οι παιδότοποι επρόκειτο να ανοίξουν τη Δευτέρα 15 Ιουνίου, στη
συνέχεια με ΦΕΚ που αναρτήθηκε το περασμένο Σάββατο ανεστάλη η λειτουργία
τους μέχρι 28 Ιουνίου και τελικά την Κυριακή το υπουργείο Ανάπτυξης έκανε
γνωστό ότι θα ανοίξουν τελικά την Τετάρτη 17 Ιουνίου καθώς και ότι οι
επιχειρήσεις όσο και οι εργαζόμενοι σε αυτές είναι ενταγμένοι στο αντίστοιχο
πλέγμα μέτρων της κυβέρνησης και για τον μήνα Ιούνιο.
Σημειώνεται ότι από την περασμένη εβδομάδα, είχαν εκφραστεί κάποιοι
προβληματισμοί όσον αφορά στα μέτρα προστασίας που ήταν απαραίτητο να
ληφθούν ώστε να ανοίξουν ομαλά, με δεδομένο μάλιστα ότι στους χώρους
υπάρχουν μικρά παιδιά και οι αποστάσεις είναι δύσκολο να τηρηθούν.
Τα μέτρα προστασίας
Με την επαναλειτουργία τους από το πρωί της Τετάρτης, οι συγκεκριμένες
επιχειρήσεις, συνολικά 800 σε όλη την Ελλάδα, αναμένεται να κληθούν να
εφαρμόσουν μέτρα προστασίας ανάλογα με εκείνα που ισχύουν στα καταστήματα
εστίασης.
Σύμφωνα με το insider.gr, στα τραπεζοκαθίσματα που υπάρχουν για τους γονείς, θα
τηρηθούν αποστάσεις ανάλογα με τα τ.μ του καταστήματος ενώ για τους χώρους
των παιχνιδιών αναμένεται να υπάρχει περιορισμός για συγκεκριμένος αριθμός
παιδιών που θα μπορούν να βρίσκονται ταυτόχρονα.
Δεδομένο θεωρείται ότι ο χώρος θα πρέπει να απολυμαίνεται συχνά όπως ισχύει
και για τα καταστήματα εστίασης καθώς και ότι θα προβλέπονται μέτρα
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προστασίας και για τους εργαζόμενους.
Από την πλευρά τους οι ιδιοκτήτες, που είδαν τις επιχειρήσεις τους να έχουν
μένουν εδώ και σχεδόν τρεις μήνες κλειστές και το καλοκαίρι να υπολογίζεται ως
«νεκρή» περίοδος, ζητούν από τα αρμόδια υπουργεία μέτρα στήριξης για τη
βιωσιμότητά τους το επόμενο διάστημα.
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